

*В Год педагога и наставника слова благодарности*

*Ивановой Зинаиде Петровне*

*Мы Вас любим.*



*Зинаида Петровна Иванова....*

Это имя известно многим людям не только нашего села, но и в нашем районе и крае. И связано оно с Первомайской средней школой, в которой она проработала более 36 лет в качестве директора. Зинаида Петровна хороший организатор и руководитель. Помимо неоспоримого признания коллег, учеников и родителей, она имеет престижные государственные награды: так в 1984 году она получила звание «Отличник народного просвещения», а в 1986 году была награждена медалью «За трудовую доблесть». В 1996 году Зинаиде Петровне присвоено почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации». Деятельность руководителя успешно сочетала с общественной работой. Она неоднократно избиралась депутатом сельского и районного Советов, народным депутатом.

В Первомайской средней школе целая эпоха связана с именем Ивановой Зинаиды Петровны. Она работала в МБОУ «Первомайская СОШ» с 1980 года по 2019 год. Её стаж работы в должности директора школы составляет 36 лет.

36 лет руководства школой остались позади... Это много или мало для жизни директора школы?!? Наверное, для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлетов и падений, радостей и горестей, побед и неудач.... Но что значат для руководителя школы эти годы?!? Это - постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства. Без лишнего преувеличения можно сказать, что школа была для нашего директора – и жизнь, и призвание, и радость. С момента руководства Зинаида Петровна проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу, вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

За время её работы, даже в трудные перестроечные времена, школа занимала одно из первых мест в районе, и не только в районе, но и в крае. В 2006 году Первомайская школа стала победителем конкурса в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и была награждена денежной премией в размере 1 миллиона рублей, которая была потрачена на современное оборудование и оснащение для учеников школы.

Под руководством Зинаиды Петровны материально-техническое состояние школы постоянно улучшалось: была построена мастерская, приобретены машины, трактор, автобусы, обустроены новые компьютерные классы, приобретено новейшее учебно-лабораторное оборудование в кабинеты химии, биологии, географии, физики. Все долгие годы, что довелось нам работать с ней бок о бок, не переставали удивляться ее особому качеству руководителя. Она никогда не перекладывала встающие перед нею проблемы на плечи своих подчиненных. Есть руководители, которые, получив от высокого начальства очередной нагоняй, тут же срываются на подчиненных. Подобного наш директор не позволяла себе никогда. Как ей удавалось аккумулировать в себе все негативные эмоции, проявляя удивительную выдержку и неизменный педагогический такт, уму непостижимо. Но это так, это знали все: и педагоги, и дети, и их родители. У такого человека и тылы надежные.

У Зинаиды Петровны дружная семья, заботливый муж. Они всегда и везде вместе. У них есть общее хобби – рыбалка. Летом они любят на зорьке посидеть с удочкой на берегу реки. Зинаида Петровна, добрый и отзывчивый человек, любящая и заботливая жена, хорошая хозяйка. Любит путешествовать. Побывала в разных уголках России ближнего и дальнего зарубежья. Очень точно и метко об учителе сказал известный писатель Симон Соловейчик: «Он артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он – скульптор, но его труда никто не видит. Он – врач, но пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться.

Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела». Эти слова как нельзя лучше характеризуют бывшего директора нашей школы. Она самый желанный гость в нашей школе, посещает все торжественные мероприятия, даёт советы и если нужно и окажет помощь. Зинаида Петровна, уйдя на пенсию, в совершенстве освоила современные подходы в огородничестве, в рыбалке, в прогулке со спортивными палочками со своим мужем Геннадием Васильевичем. Они уже более 50 лет вместе. Она по – прежнему остаётся порядочным, доброжелательным человеком, надёжным и отзывчивым товарищем, готовым прийти на помощь в трудную минуту.

Уважаемая Зинаида Петровна! От всех бывших ваших коллег: примите самые добрые искренние пожелания здоровья, добра, счастья! Мы Вас любим!

K



оллектив Первомайской СОШ.

